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  Şedinţa ordinară a Consiliului local Sâncel, din data de 27.09.2021 a fost 

convocată  de primarul comunei Sâncel, prin Dispoziţia nr. 144/21.09.2021. 

  La şedinţa de astăzi care se desfășoară în Sala mică a Căminului cultural 

Sâncel pentru a se asigura distanțarea necesară a consilierilor și a celor prezenti sunt prezenţi  

un număr de 11 consilieri din totalul de 11 câţi compun Consiliul local, primarul și consilierul 

juridic cu exercitare temporarǎ de atribuții de secretar general. Ședinţa de astăzi este statutară 

și publică, publicitatea s-a făcut prin afișarea dispoziției de convocare în holul Primăriei și pe 

site-ul  institutiei: www.primariasincel.ro 

  Președintele de ședințǎ supune aprobării consilierilor procesul verbal al 

ședinței anterioare, acesta se aprobă cu 11 voturi pentru, așa cum a fost redactat și înaintat 

spre consultare consilierilor.  

                       Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru prezentarea odinei de zi 

și completarea acesteia cu ȋncǎ douǎ proiecte: 

1.-Proiect de hotǎrâre privind aprobarea ordinei de zi; 

 

2.-Proiect de hotǎrâre privind aprobarea actului adițional nr. 6 la contractul de lucrǎri nr. 

1748/2018 ȋncheiat de UAT Sâncel cu Florea Grup SRL Alba Iulia, a noilor indicatori 

tehnico – economici și cofinanțarea, la obiectivul de investiți ,,Modernizare strǎzi ȋn 

localitǎțile Iclod și Pǎnade, comuna Sâncel, județul Alba”; 

 

3.-Proiect de hotărâre privind ȋnsușirea Raportului de evaluare pentru imobilul teren 

intravilan în suprafaţă de 646 mp. conform CF. nr. 72768 şi teren intravilan în suprafaţă 

de 557 mp. conform CF. nr. 72769, situat în com. Sâncel, str. Mihai Eminescu, nr. 101, 

jud. Alba; 

 

4.- Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local și modificarea listei de investiții; 

 

5.-Diverse. 

                      Primul proiect de pe ordinea de zi este însoțit de referatul de aprobare al 

primarului, de raportul compartimentului juridic, de avizele favorabile ale comisiei de 

specialitate, astfel că supus la vot se aprobă cu 11 voturi pentru, în felul acesta se adoptă 

H.C.L. nr. 52/2021. 

          Președintele de ședință dă cuvântul din nou d-lui primar pentru prezentarea 

proiectului de hotarâre privind aprobarea actului adițional nr. 6 la contractul de lucrǎri nr. 

1748/2018 ȋncheiat de UAT Sâncel cu Florea Grup SRL Alba Iulia, a noilor indicatori tehnico 

– economici și cofinanțarea, la obiectivul de investiți ,,Modernizare strǎzi ȋn localitǎțile Iclod 

și Pǎnade”, comuna Sâncel, județul Alba,  din care se propune adoptarea a douǎ hotǎrâri 

diferite, una privind aprobarea noilor indicatori tehnico – economici și cofinanțarea la 

obiectivul de investiții ,,Modernizare strǎzi ȋn localitǎțile Iclod și Pǎnade” care se supune la vot 

și se aprobă cu 11 voturi pentru, adoptându- se ȋn acest fel  H.C.L. nr. 53/2021. Cealaltǎ 



hotǎrâre este reprezentatǎ de aprobarea actului adițional nr. 6 la contractul de lucrǎri nr. 

1748/2018 ȋncheiat de UAT Sâncel cu Florea Grup SRL Alba Iulia, aprobându-se astfel 

H.C.L. nr. 54/2021, cu 11 voturi favorabile.   

  Următorul punct al ordinei de zi îl reprezintă ȋnsușirea Raportului de evaluare 

pentru imobilul teren intravilan în suprafaţă de 646 mp. conform CF. nr. 72768 şi teren 

intravilan în suprafaţă de 557 mp. conform CF. nr. 72769, situat în com. Sâncel, str. Mihai 

Eminescu, nr. 101, jud. Alba, proiect care se adoptă cu 11 voturi favorabile, reprezentând 

H.C.L. nr. 55/2021.   

  Se trece la urmǎtorul proiect privind rectificarea bugetului local și modificarea 

listei de investiții, propunere care se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru, adoptându- 

se ȋn acest fel  H.C.L. nr. 56/2021.  

           La puctul diverse se discutǎ cu privire la viitoarele proiecte de modernizare a 

comunei: 

- asfaltarea strǎzilor din loc. Sâncel; 

- canalizare ȋn loc. Pǎnade (posibil proiect comun cu UAT Sona); 

- dispensar medical uman ȋn com. Sâncel. 

                        Se ridicǎ problema reparațiilor de la gardul Scolii ,,I.P.Reteganul” Sâncel, de 

catre d-nul. Consiliei Barna Ilie iar d-nul. primar Frǎțilǎ Ilie informeazǎ faptul cǎ ȋmpotriva 

firmei de asigurǎri City Insurance este deschisǎ procedura de declarare a falimentului si prin 

urmare reparațiile vor fi facute cu bani din bugetul local al omunei Sâncel.  

                       Se mai discutǎ cu privire la demolarea Casei Tǎrǎnești de la Pǎnade, discuție 

inițiatǎ de catre d-nul. Consilier Poșa Alexandru.   

  Nemaifiind alte probleme, președintele de ședință declară ședința închisă. 
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